
 
 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 17.08                                16 ημέρες

Πακιστάν
ΜΕ ΤΗΝ ΦΥΛΗ ΤΩΝ ΚΑΛΑΣ



 

 
 

  



 

 
 

  



 

 
 

 
Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ,      

η αποστολή στο Πακιστάν επαναλαμβάνεται! 

 

Ένα σπάνιο ταξίδι σε μια χώρα με ιδιαίτερες απαιτήσεις, 

που μας αποκαλύπτεται μέσα από προσεκτικό σχεδιασμό 

και επιλεγμένες διαδρομές. Η επίσκεψη στο καλοκαιρινό 

φεστιβάλ Ουτσάλ, ένα από τα κορυφαία πολιτιστικά 

γεγονότα του Πακιστάν θα μας μείνει αξέχαστη. Μια 

καταπληκτική πολιτιστική εμπειρία στις οροσειρές 

Χιντουκούς ανάμεσα στους φιλικούς ανθρώπους και τον 

πολιτισμό Καλάς που από τον Νοέμβριο του 2018 έχει 

καταχωρηθεί από την UNESCO ως «άυλη πολιτιστική 

κληρονομιά».  

Επίσκεψη σε μοναδικά σημεία σπάνιας ομορφιάς, 

πολύχρωμες κοιλάδες, υπέροχα βουνά, φρούρια και 

χωριουδάκια κυριολεκτικά κρεμασμένα στους βράχους 

που σαγηνεύουν τις αισθήσεις και θα μείνουν αξέχαστα. 

 

➢ Εξαιρετικές πτήσεις με την Turkish Airlines. 

➢ Επιλεγμένα πολύ καλά ξενοδοχεία και καταλύματα, 

από τα καλύτερα διαθέσιμα στην κάθε περιοχή 

(Τονίζουμε πως η τουριστική υποδομή στην επαρχία του 

Πακιστάν είναι πολύ χαμηλή. Οι ταξιδιώτες θα πρέπει να 

το γνωρίζουν αυτό και να αναμένουν καταλύματα 

βασικών ανέσεων). 

➢ Πλήρης διατροφή καθημερινά. 

➢ Μένουμε στην κοιλάδα Μπουμπουρέτ προκειμένου 

να είμαστε δίπλα στις εκδηλώσεις για το Φεστιβάλ των 

Καλάς, την γιορτή Ουτσάλ.  

➢ Παρακολούθηση της τελετής υποστολής των 

σημαιών στην Λαχόρη. 

➢ Επίσκεψη στο τζαμί Μπαντσάχι (Badshahi Mosque) 

στην Λαχόρη. 

➢ Επίσκεψη στο επιβλητικό Τέμενος Φαϊζάλ (Shah Faisal 

Mosque) το τέταρτο μεγαλύτερο τζαμί στον κόσμο που 

έχει το σχήμα βεδουίνικης σκηνής. 

➢ Επίσκεψη στην Αρχαία Τάξιλα που αναφερόταν στην 

εκστρατεία του Μεγάλου Αλεξάνδρου προς την Ινδία. 

➢ Θα επισκεφθούμε στο Γκουλμίτ ένα σπίτι 400 χρόνων 

όπου θα δούμε γυναίκες να υφαίνουν χαλιά ή να 

ασχολούνται με άλλες χειροτεχνίες. 

➢ Επίσκεψη στις Κοιλάδες που ζουν οι φυλές των 

Καλάς: Μπουμπουρέτ (Bumburet), Ραμπούρ (Rumbur). 

➢ Διαδρομές (και με 4x4) μέσα από υπέροχα φυσικά 

τοπία που θα μας κόψουν την ανάσα. 

➢ Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα και αρχαιολογικούς 

χώρους περιλαμβάνονται στην τελική τιμή.  

➢ Εξαιρετικός Έλληνας αρχηγός με άριστη γνώση της 

περιοχής.  

 

  

 

o Ταξιδέψτε στο Πακιστάν με το 

Versus! Ένας προορισμός 

ιδιαίτερος και απαιτητικός, για 

τον οποίο η σωστή οργάνωση 

και προγραμματισμός του 

ταξιδιού είναι κάτι περισσότερο 

από απαραίτητη. 

o Ο ταξιδιώτης που επιλέγει ένα 

ταξίδι στο Πακιστάν είναι 

συνειδητοποιημένος 

ταξιδιώτης, που αναζητά το 

πρωτόγονο, κάτι που δεν πάει 

μαζί με το πολυτελές. 

o Όπου υπάρχει δυνατότητα για 

ανωτέρου επιπέδου διαμονή ή 

φαγητό, την 

συμπεριλαμβάνουμε στο 

πρόγραμμά μας.  

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΠΑΚΙΣΤΑΝ… 

…δεν μοιάζει με κανένα άλλο που ενδεχομένως έχουμε κάνει στη ζωή μας. Η χώρα 

παρουσιάζει αρκετές ιδιαιτερότητες που πρέπει να λάβουμε υπόψη μας, τόσο όσον 

αφορά την οργάνωση-προετοιμασία του ταξιδιού, όσο και την πραγματοποίησή του. Το 

ταξίδι στο Πακιστάν απευθύνεται σε έμπειρους ταξιδιώτες, προετοιμασμένους για μια 

διαφορετική προσέγγιση στον τόπο και τους ανθρώπους του. Οι οδικές διαδρομές είναι 

δύσκολες καθώς το οδικό δίκτυο δεν βρίσκεται σε καλή κατάσταση. Επίσης η 

ξενοδοχειακή υποδομή της χώρας είναι χαμηλή, πράγμα που σημαίνει πως η διαμονή 

γίνεται μεν σε επιλεγμένα καταλύματα, κάποια από τα οποία δε στερούνται ανέσεων, 

ιδιαίτερα στις κοιλάδες της φυλής των Καλάς. Θυμόμαστε επίσης πως στο ταξίδι μας 

επισκεπτόμαστε τοπικές φυλές η προσέγγιση των οποίων πρέπει να γίνεται με προσοχή 

και απόλυτο σεβασμό. Δεν ξεχνάμε ακόμα πως το Πακιστάν είναι μία χώρα απρόβλεπτη, 

όπου η εκτέλεση του προγράμματος υπόκειται πολλές φορές σε αλλαγές με σκοπό την 

ασφάλεια των ταξιδιωτών: σε μεγάλο μέρος των διαδρομών η συνοδεία οπλισμένου 

αστυνομικού (ή στρατιωτικού) τμήματος είναι απαραίτητη, καθώς η πολιτική κατάσταση 

είναι συχνά τεταμένη. Εφόσον κριθεί απαραίτητο, το πρόγραμμα μπορεί να μεταβληθεί, 

με γνώμονα την ασφάλεια των ταξιδιωτών. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εμπειρίες από το Πακιστάν… 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα σπάνιο ταξίδι σε μια χώρα με ιδιαίτερες απαιτήσεις, που μας αποκαλύπτεται μέσα από 

προσεκτικό σχεδιασμό και επιλεγμένες διαδρομές. Το Πακιστάν δεν είναι από τους δημοφιλείς 

ταξιδιωτικούς προορισμούς, για μια σειρά από λόγους που δεν είναι καθαρά ταξιδιωτικοί, ωστόσο 

ένα ταξίδι στη βόρεια πλευρά του θα αποτελέσει πραγματικά μια εμπειρία ζωής. Τα τοπία σ’ αυτή 

την ορεινή περιοχή είναι εξωπραγματικά,  τα μνημεία που επισκεπτόμαστε χρονολογούνται σε 

αρκετούς αιώνες, ενώ ιδιαίτερη σημασία έχει η επαφή μας με τη φημισμένη φυλή των Καλάς, την 

οποία και γνωρίζουμε εκ του σύνεγγυς παίρνοντας μέρος σε φεστιβάλ τους. 

 

 

▪ Περιηγηθείτε στα αρχαία Τάξιλα, πόλη που υπήρξε σταθμός στην πορεία του Μεγάλου 

Αλεξάνδρου.  

▪ Δείτε τη συμβολή του Ινδού ποταμού με τον Γκιλτζίτ. 

▪ Απολαύστε τη πανέμορφη κοιλάδα της Χούνζα. 

▪ Δείτε τη  «γέφυρα του Ιντιάνα Τζόουνς» στο Γκουλκίν.  

▪ Γνωρίστε τη φυλή των Καλάς, στις κοιλάδες Μπομπουρέτ και Ραμπούρ. 

▪ Απολαύστε τις γιορτές Ουτσάλ, ένα από τα τρία μεγάλα ετήσια φεστιβάλ των Καλάς, όπου η 

φυλή προετοιμάζεται για την καλή σοδειά της νέας χρονιάς.  

▪ Επισκεφτείτε τη κοιλάδα Σουάτ, απρόσιτη για τους ξένους μέχρι πριν λίγα χρόνια. 

▪ Επισκεφτείτε το αρχαίο βουδιστικό μοναστήρι Ταχτ-Ι-Μπαχί. 

▪ Διανυκτερεύστε στο Πεσαβάρ, την πόλη των λουλουδιών.  

▪ Θαυμάστε το εκπληκτικό φρούριο Ρόχτας, μνημείο της UNESCO. 

▪ Γνωρίστε την ιστορική πόλη της Λαχόρης και εξερευνήστε την πρωτεύουσα Ισλαμαμπάντ.  

Περιπλάνηση και εξερεύνηση  
 

Ξεκινάμε τη γνωριμία μας με αυτή την ιδιαίτερη χώρα από την πρωτεύουσα Ισλαμαμπάντ με τα υπέροχα 

πάρκα, πριν περάσουμε στη πόλη των λουλουδιών, Πεσαβάρ. Θα δούμε το εκπληκτικό μοναστήρι Ταχτ-

Ι-Μπαχί και έπειτα πάμε στην Κοιλάδα Σουάτ, με πρωτεύουσα τη Σαιντού Σαρίφ. Από εκεί, συνεχίζουμε 

το ταξίδι μας στο βόρειο Πακιστάν στις κοιλάδες Μπομπουρέτ και Ραμπούρ, περιοχή που αποτελεί βάση 

της φυλής των Καλάς τους οποίους και θα γνωρίσουμε. Εισχωρώντας στην κοιλάδα Χιντουκούς θα 

φτάσουμε στο Τσιτράλ και διασχίζοντας το πέρασμα Σαντούρ, σε υψόμετρο πάνω από 3.000 μέτρα,  θα 

φτάσουμε μέχρι την πόλη Φαντέρ, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περάσουμε στην κοιλάδα 

Γκιζάρ,  και θα έρθουμε στην πανέμορφη Χούνζα, πρώτα στο Ντούικερ και έπειτα στο Καριμαμπάντ. Θα 

δούμε τοπία απόκοσμης ομορφιάς στον αυτοκινητόδρομο του Καρακορούμ, θα φτάσουμε στο 

Γκουλμίτ και το γειτονικό του Γκουλκίν, θα δούμε τον παγετώνα στην περιοχή και τη «γέφυρα του Ιντιάνα 

Τζόουνς». Ατενίζουμε παράλληλα τα Ιμαλάια, το Καρακορούμ και το Χιντουκούς λίγο πριν το Γκιλτζίτ και 

συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την πόλη Ναράν. Τέλος, πάμε στα αρχαία Τάξιλα και επιστρέφουμε στο 

Ισλαμαμπάντ, απ’ όπου φεύγουμε απευθείας για Λαχόρη, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Πακιστάν 

και τελικό προορισμό του ταξιδιού μας. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

TK 1850 17/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 15:40 17:25 

TK 710 17/08/2025 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – 

ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ  
20:25 03:50 (+1) 

TK 745 01/09/2025 ΛΑΧΟΡΗ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 09:35 13:50 

TK 1845 01/09/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 18:50 20:20 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 

κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. Για 

αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ 

ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα του Πακιστάν 

Ισλαμαμπάντ. Η Ισλαμαμπάντ είναι γνωστή για τη 

πληθώρα των πάρκων της αλλά και των δασών, μεταξύ 

των οποίων ο Εθνικός Δρυμός Μαργκάλα Χιλς, αλλά και 

το Εθνικό Πάρκο Σακερπαριάν.  Σχεδιάστηκε από τον 

διάσημο Έλληνα πολεοδόμο και αρχιτέκτονα 

Κωνσταντίνο Δοξιάδη στις αρχές του 1960 και αποτελεί 

την πιο πολυπληθή πόλη της χώρας.  

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ: Ξενάγηση στη 

πόλη 

Άφιξη το πρωί στην Ισλαμαμπάντ. Μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, όπου θα έχουμε χρόνο 

για να ξεκουραστούμε.  

Το απόγευμα ξεκινήσει η γνωριμία μας με την πόλη, η 

οποία χωρίζεται σε οκτώ ζώνες: διοικητικός τομέας, 

διπλωματικός θύλακας, οικιστικές, εκπαιδευτικές, 

βιομηχανικές, εμπορικές και αγροτικές περιοχές, καθώς 

και περιοχές πρασίνου.  

Πρώτα θα επισκεφτούμε το πάρκο Σακερπαριάν, απ’ 

όπου θα απολαύσουμε μια πανοραμική θέα στη 

πρωτεύουσα. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται το Μνημείο 

του Πακιστάν, το οποίο είναι εμπνευσμένο από την 

αρχιτεκτονική των Μογγόλων και έχει τέσσερις 

κατασκευές σαν πέταλα που συμβολίζουν τους τέσσερις 

βασικούς πολιτισμούς της χώρας, ένα μικρό μουσείο 

που αφηγείται την ιστορία και τη δημιουργία του 

Πακιστάν, ενώ και τα δυο συνδέονται με μια μικρή 

πλατεία, γνωστή ως Πλατείας Ελευθερίας. Σειρά έχει το 

Μουσείο Πολιτιστικής Κληρονομιάς, με μια πλούσια και 

πολύ ενδιαφέρουσα συλλογή εκθεμάτων.  

Έπειτα θα περάσουμε από τη Λεωφόρο Συντάγματος 

όπου βρίσκονται όλα τα κυβερνητικά κτίρια τα οποία είναι 

κατασκευασμένα σε διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ, και θα 

καταλήξουμε στο σύγχρονο τζαμί Φαιζάλ, το οποίο έχει 

σχήμα σκηνής Βεδουίνων και χωράει περίπου 100.000 

άτομα. 

Αργότερα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για 

ολιγόωρη ξεκούραση, πριν μεταφερθούμε στο γειτονικό 

χωριό Σαϊντπούρ όπου θα απολαύσουμε το δείπνο μας. 

Το πανέμορφο αυτό χωριό βρίσκεται στη καρδιά των 

καταπράσινων λόφων Margalla, και παλαιότερα 

ονομαζόταν Fatehpur Baoli.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

 

Ισλαμαμπάντ 

Ισλαμαμπάτ 

Μνημείο του Πακιστάν 

Τζαμί Φαιζάλ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3η ημέρα: ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ – ΠΕΣΑΒΑΡ: Ξενάγηση στη πόλη 

Πρωινό νωρίς στο ξενοδοχείο μας και συνεχίζουμε για την 

πόλη των λουλουδιών, την μαγική πόλη του Πεσαβάρ 

(Peshawar).  

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, και πάμε να 

ξεναγηθούμε στην πανέμορφη Πεσαβάρ, μια πόλη 

πολύχρωμη, εξωτική και γεμάτη εκπλήξεις. Πρώτα θα 

επισκεφθούμε το Μουσείο του Πεσαβάρ, το οποίο 

στεγάζεται σε ένα πολύ εντυπωσιακό κτίριο το οποίο ήταν 

γνωστό ως αίθουσα Βικτώρια, κατασκευάστηκε το 1905 

και για πολλά χρόνια οι Βρετανοί αξιωματικοί και 

στρατιώτες το χρησιμοποιούσαν ως αίθουσα χορού. 

Σήμερα, περιλαμβάνει μια ανεκτίμητη, μοναδική στον 

κόσμο, συλλογή Ελληνοβουδιστικής τέχνης Καντάρα. Στη 

συνέχεια θα περιδιαβούμε στο παλιό τμήμα της πόλης, 

στις γειτονιές με τα όμορφα παλαιά κτίρια με την 

χαρακτηριστική τοπική αρχιτεκτονική με τους μοναδικούς 

ξυλόγλυπτους εξώστες. Εκεί θα δούμε μεταξύ άλλων την 

αγορά κεραμικών, την αγορά πτηνών, την αγορά 

δημητριακών, το τελευταίο εναπομείναν Τέμενος Μουγκάλ 

του 17ου αιώνα Μαχαμπάτ Χάν (Mahabat Khan) και τον 

πύργο του Ρολογιού Κάνινγκαμ (Cunningham Clock 

tower), o οποίος κατασκευάστηκε προς τιμήν του 

Διαμαντένιου Ιωβηλαίου της Βασίλισσας Ελισάβετ και 

πήρε το όνομά του από τον σερ Τζορζτ Κάνινγκαμ, πρώην 

βρετανό κυβερνήτη και πολιτικό της εν λόγω επαρχίας. 

Τέλος, θα σεργιανίσουμε στο παζάρι Κίσα Κουάνι (Qisa 

Khwani Bazaar), που από πολλούς αποκαλείται και ως «ο 

δρόμος των παραμυθάδων», και από άλλους ως «το 

Πικαντίλι της κεντρικής Ασίας»!  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΠΕΣΑΒΑΡ – ΤΑΧΤ-Ι-ΜΠΑΧΙ – ΣΑΪΝΤΟΥ ΣΑΡΙΦ 

(ΣΟΥΑΤ)   

Σήμερα θα αναχωρήσουμε από την Πεσαβάρ, με 

προορισμό μας το Σουάτ. Θα κινηθούμε διαμέσου του 

περάσματος του Μαλακάντ (Malakand) και καθοδόν θα 

κάνουμε μια στάση στο Βουδιστικό μοναστήρι Ταχτ-Ι-

Μπαχί (Takht–i–Bahi) που είναι μνημείο της UNESCO από 

το 1980. Ιδρύθηκε τον 1ο αιώνα μ.Χ., είναι ίσως το πιο 

εντυπωσιακό και σίγουρα το πιο ολοκληρωμένο στο 

Πακιστάν, ενώ σώζονται πολλά απομεινάρια που 

μπορούν να μας παρέχουν μια πλήρη εικόνα για την 

εποχή της λειτουργίας του ως βουδιστική μονή, πριν 

πολλούς αιώνες, μεταξύ των οποίων τεχνουργήματα σε 

στιλ Ghandara.  

Συνεχίζουμε για το Σουάτ, όπου στη διαδρομή θα δούμε τη 

γέφυρα Τσακντάρα (Chakdara) και το οχυρό που φέρει 

το όνομα του Ουίνστων Τσώρτσιλ (Churchill’s Piquet). 

Άφιξη στην Σαιντού Σαρίφ, που όνομα της από την αρχαία 

Βουδιστική εποχή ήταν "Baligram" και είναι η πρωτεύουσα 

Πεσαβάρ 

Πεσαβάρ 

Μοναστήρι Ταχτ-Ι-Μπαχί 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

της Σουάτ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και 

ξεκούραση. 

Το απόγευμα θα επισκεφτούμε το Μουσείο Σουάτ, το 

οποίο εγκαινιάστηκε το 1959 και επανασχεδιάστηκε στις 

αρχές της δεκαετίας του 1990, αποτελώντας πλέον ένα 

από τα καλύτερα σε ολόκληρη τη χώρα. Θα 

θαυμάσουμε μια εξαιρετική συλλογή Βουδιστικής τέχνης, 

καθώς και μια σειρά από εκθέματα εθνολογικού 

ενδιαφέροντος, συμπεριλαμβανομένων και ευρημάτων 

της πρωτο-ιστορικής περιόδου. Αν έχουμε χρόνο θα 

επισκεφτούμε και την αγορά του Σουάτ. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.  

 

5η ημέρα: ΣΑΪΝΤΟΥ ΣΑΦΙΡ (ΣΟΥΑΤ) – 

ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΕΤ/ΝΤΡΟΣ 

Μετά το πρωινό μας θα περάσουμε μέσα από όμορφες 

αλπικές κοιλάδες του κάτω και άνω Ντιρ, και περνώντας 

μέσα από τη νεόδμητη σήραγγα Lawari, στο ομώνυμο 

βουνό, θα μπούμε στο αρχαίο βασίλειο του Τσιτράλ.  

Κατά την άφιξή μας στη πόλη Ντρος ή Αγιούν, θα 

επιβιβαστούμε σε οχήματα 4x4 και θα κατευθυνθούμε 

προς τις κοιλάδες Καλάς και γη της ομώνυμης φυλής, και 

πιο συγκεκριμένα σε μια από τις τρεις κοιλάδες, την 

Μπουμπουρέτ, για διανυκτέρευση σε ξενώνα βασικών 

ανέσεων, ή θα σταματήσουμε στο Ντρος για 

διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο. 

 

6η ημέρα: ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΕΤ: ολοήμερη εκδρομή 

στην ΚΟΙΛΑΔΑ ΡΑΜΠΟΥΡ (Φυλή Καλάς)/ ΓΙΟΡΤΗ 

ΟΥΤΣΑΛ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για μία από τις πιο 

συγκλονιστικές πλευρές του ταξιδιού μας: θα 

γνωρίσουμε την περίφημη φυλή των Καλάς (Kalash 

Kafirs’: άπιστοι), μια κοινότητα που αριθμεί μόλις 3.000 

άτομα (η μικρότερη από τις μειονότητες στο Πακιστάν) 

αλλά με ιδιαίτερα έντονη παρουσία, με δικές τους 

θρησκευτικές δοξασίες που πιστεύουν ότι είναι απόγονοι 

των Ελλήνων Μακεδόνων του στρατού του Μεγάλου 

Αλεξάνδρου. Σε αντίθεση με τις άλλες μειονότητες, ζουν 

αποκλειστικά σε μια συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή, 

στις τρεις κοιλάδες Birir, Bumburet και Rumbur, που 

βρίσκονται στο Hindkush μεταξύ των συνόρων του 

Αφγανιστάν και της κοιλάδας του Chitral.  

Τις ημέρες αυτές οι Καλάς γιορτάζουν το φεστιβάλ 

Ουτσάλ  (Uchal), μία από τις τρεις μεγαλύτερες ετήσιες 

γιορτές των Καλάς: είναι η εποχή που ξεκινούν οι 

καλλιέργειες και οι Καλάς προσεύχονται για την καλή 

υγεία και την ασφάλεια των αγρών και των κοπαδιών 

τους, ώστε η σοδειά να είναι καλή και η φυλή να 

εξασφαλίσει τα απαραίτητα για τον χρόνο που έρχεται. 

Κάτι όμως εξίσου πολύ ενδιαφέρον είναι πως κατά τη 
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διάρκεια αυτής της γιορτής, οι νέοι της φυλής, αγόρια και 

κορίτσια, έχουν την ευκαιρία να «διαλέξουν» το ταίρι τους! 

Την τελευταία μέρα του Ουτσάλ, μάλιστα, ανακοινώνουν 

το όνομα του εκλεκτού ή της εκλεκτής της καρδιάς τους! 

Εμείς λοιπόν θα παρακολουθήσουμε τις γιορτές τους με 

τους κυκλικούς χορούς που τόσο μοιάζουν με αυτούς της 

Μακεδονίας, και θα θαυμάσουμε τις υπέροχες 

πολύχρωμες φορεσιές των γυναικών.  

Διανυκτέρευση στη Μπουμπουρέτ, διαφορετικά θα 

μεταφερθούμε μέχρι τη γειτονική Τσιτράλ για 

διανυκτέρευση. 

 

7η ημέρα: ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΕΤ – ΤΣΙΤΡΑΛ  

Μετά το πρωινό μας θα αφήσουμε πίσω μας τη 

Μπουμπουρέτ και θα κατευθυνθούμε προς την πόλη 

Τσιτράλ, όπου θα περάσουμε ολόκληρη τη μέρα μας.  

Αφού τακτοποιηθούμε στο δωμάτιό μας, θα ξεκινήσουμε 

την εξερεύνηση της πόλης με πρώτη μας στάση στην 

παλιά αγορά με τις χειροτεχνίες και τους ημιπολύτιμους 

λίθους που φέρνουν έμποροι από τη διάσημη Κοιλάδα 

Panisher του Αφγανιστάν. Πολύ κοντά βρίσκεται το 

παλαιό οχυρό, όπου το 1985 οι βρετανικές δυνάμεις 

πολιορκήθηκαν κατά τη διάρκεια του «Μεγάλου αγώνα», 

αλλά και το τζαμί Shahi. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΤΣΙΤΡΑΛ – ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΑΝΤΟΥΡ – ΦΑΝΤΕΡ  

Πρωινό και αναχώρηση με τελικό προορισμό τη λίμνη 

Φαντέρ. Πρώτα θα περάσουμε από την οροσειρά 

Μπούνι Ζομ (Booni Zom 6.542 μ.) και το Τιρίτς Μιρ (Tirich 

Mir 7.706 μ.), και έπειτα ετοιμαστείτε για μια δύσκολη αλλά 

πανέμορφη διαδρομή ανάμεσα σε ορισμένα από τα πιο 

απόκοσμα τοπία που θα έχουμε ποτέ την ευκαιρία να 

αντικρίσουμε, με πολύχρωμες κοιλάδες, υπέροχα βουνά 

και χωριουδάκια κυριολεκτικά κρεμασμένα στα βουνά. Ο 

δρόμος θα μας φέρει στο Πέρασμα Σαντούρ (Shandur), 

την επονομαζόμενη «Στέγη του Κόσμου» σε υψόμετρο 

3.719 μέτρων. 

Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μέχρι μέχρι τη πόλη Φαντέρ, 

όπου θα διανυκτερεύσουμε σε ένα ξενοδοχείο το οποίο 

βρίσκεται στις όχθες της πανέμορφης λίμνης Φαντέρ.  

 

9η ημέρα: ΦΑΝΤΕΡ – ΓΚΙΛΤΖΙΤ – ΝΤΟΥΪΚΕΡ (ΧΟΥΝΖΑ) 

Αφού απολαύσουμε νωρίς νωρίς το πρωινό μας,  

αναχωρούμε αμέσως με κατεύθυνση τη Χούνζα μέσω της  

περικλειόμενης από πανύψηλα βουνά πανέμορφης 

κοιλάδας Γκιζάρ (Ghizar) που κατοικείται από τους 

Ισμαηλίτες Barusho. Πρώτα θα κατευθυνθούμε σε ένα 

υπερυψωμένο σημείο απ’ όπου θα απολαύσουμε την 

καταπληκτική θέα προς τη λίμνη Αζούρε Χάλτι (Azure 

Khalti). 

Χαρακτηριστική φορεσιά των Καλάς 

Κοιλάδα Τσιτράλ 

Λίμνη Αζούρε Χάλτι 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τα δυτικά και τη πόλη 

Γκιλτζίτ (Gilgit), όπου θα πάρουμε το γεύμα μας και θα 

επιβιβαστούμε ξανά στα λεωφορεία που θα μας φέρουν 

στον επόμενο προορισμό μας. Διαμέσου του 

αυτοκινητόδρομου του Καρακορούμ,  κατευθυνόμαστε με 

προορισμό μας τη Χούνζα (Hunza), την πανέμορφη 

ορεινή κοιλάδα στην περιοχή Γκιλτζίτ-Μπαλτιστάν, στο 

ακραίο βόρειο τμήμα του Πακιστάν που συνορεύει με τον 

διάδρομο Wakhan του Αφγανιστάν και την περιοχή 

Σινζιανγκ της Κίνας. Στη διαδρομή θα κάνουμε μία σύντομη 

στάση στη κορυφή Ρακαπόσι (7.778 μ.) για να 

απολαύσουμε τη θέα.  

Συνεχίζουμε για τη Χούνζα, όπου με την άφιξή μας θα 

μεταβούμε για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας κοντά στο 

σημείο Ντούικερ (Duiker), απ’ όπου και θα απολαύσουμε 

το ηλιοβασίλεμα σε υψόμετρο περίπου 2.950 μέτρων. 

Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: ΝΤΟΥΪΚΕΡ – ΚΑΡΙΜΑΜΠΑΝΤ (ΧΟΥΝΖΑ): 

Ξενάγηση στη πόλη 

Πρωινή αναχώρηση για μια επίσκεψη στα κάστρα Αλτίτ 

(Altit Fort) και Μπαλτίτ (Baltit Fort), που μετρούν 900 και 800 

χρόνια ζωής αντίστοιχα, και πρόσφατα έχουν 

αναστηλωθεί από το Ίδρυμα του Αγά Χαν (Agha Khan 

Foundation), πνευματικού ηγέτη των Ισμαηλιτών που 

έχουν την έδρα τους στην πεδιάδα της Χούνζα. 

Το Αλτίτ ήταν τόπος κατοικίας των ηγετών της Χούνζα με 

τον τίτλο Μιρ, ενώ ένας εκ των πύργων του, ο πύργος 

Σικάρι είναι ηλικίας περίπου 1100 ετών, που το κάνει το 

παλαιότερο μνημείο της περιοχής. Εκεί θα δούμε και 

ντόπιες γυναίκες οι οποίες κατασκευάζουν έπιπλα με ξύλο 

στο τοπικό εργαστήριο. Παραπλεύρως του κάστρου 

υπάρχει και ένας πολύ όμορφος κήπος. Έπειτα θα 

συνεχίσουμε για το Μπαλτίτ, το οποίο υπήρξε προπύργιο 

της δυναστείας Ayasho, και σήμερα έχει ανακαινισθεί σε 

ένα υπέροχο και πολυβραβευμένο μουσείο.  

Γεύμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο 

Καριμαμπάντ. Έπειτα θα περπατήσουμε στην τουριστική 

αγορά της πόλης, και θα απολαύσουμε καφέ και ντόπια 

γλυκίσματα στο διάσημο Café De Hunza.  

Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο, διανυκτέρευση. 

 

11η ημέρα: ΚΑΡΙΜΑΜΠΑΝΤ (ΧΟΥΝΖΑ): ΛΙΜΝΗ ΑΤΑΑΜΠΑΝΤ 

– ΓΚΟΥΛΜΙΤ 

Ξεκινάμε σήμερα για μια ολοήμερη εκδρομή που θα μας 

«συστήσει» τοπία απόκοσμης ομορφιάς και μοναδικά 

χωριά του λαού Χούνζα, που κατοικεί στην περιοχή από 

αρχαιοτάτων χρόνων. Χρησιμοποιούμε ξανά τον 

αυτοκινητόδρομο του Καρακορούμ με κατεύθυνση προς 

το Γκουλμίτ, στην περιοχή της Άνω Χούνζα. Κινούμαστε 

κατά μήκος της νεοδημιουργηθείσας μετά από μια 

Χούνζα 

Ντούικερ 

Φρούριο Μπαλτίτ 

Λίμνη Ατααμπάντ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

κατολίσθηση το 2019, λίμνης Ατααμπάντ (Attaabad 

Lake), όπου ανάλογα με τον καιρό θα απολαύσουμε την 

βαρκάδα μας το πρωί ή το απόγευμα, στην επιστροφή 

μας. Φτάνοντας στο Γκουλμίτ (Gulmit), ένα φιλήσυχο και 

γραφικό χωριό που κάποτε αποτελούσε τη χειμερινή 

πρωτεύουσα του Βασιλείου της Χούνζα, θα κάνουμε τη 

βόλτα μας στο χωριό, θα επισκεφθούμε ένα σπίτι που 

χρονολογείται στον 12ο αιώνα, και θα δούμε τις ντόπιες 

γυναίκες να υφαίνουν χαλιά και να δημιουργούν τα 

παραδοσιακά χειροτεχνήματα της περιοχής τους.  

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο χωριό Πασσού (Passu), 

το βορειότερο σημείο της περιήγησής μας στο Βόρειο 

Πακιστάν, για να απολαύσουμε τους μοναδικούς 

σχηματισμούς των βουνοκορφών που ξεπερνούν τα 

7000 μέτρα ύψος, ενώ θα δούμε και τον εντυπωσιακό 

παγετώνα Πασσού. Τέλος, θα επισκεφθούμε την 

περίφημη κρεμαστή γέφυρα Χουσαϊνί (Hussaini), γνωστή 

και ως «η γέφυρα του Ιντιάνα Τζόουνς».  

Επιστροφή στη Καριμαμπάντ για δείπνο και 

διανυκτέρευση.  

 

12η ημέρα: ΚΑΡΙΜΑΜΠΑΝΤ (ΧΟΥΝΖΑ) – ΝΑΡΑΝ  

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε οδικώς και 

συνεχίζουμε το συναρπαστικό οδοιπορικό μας στο 

Βόρειο Πακιστάν με τελικό προορισμό το Ναράν, βόρεια 

του Ισλαμαμπάντ, μέσω του περάσματος Μπαμπουσάρ 

που ενώνει το Γκιλτζίτ με τις πόλεις Mansehra και 

Abbottabad. Ο δρόμος αυτό δημιουργήθηκε στα τέλη 

του 19ου αιώνα με σκοπό την διευκόλυνση στη 

μετακίνηση των προμηθειών κατά τη διάρκεια του 

Μεγάλου Αγώνα. Ο συγκεκριμένος δρόμος είναι 

εποχιακός, δηλαδή παραμένει ανοιχτός από τα μέσα 

Ιουνίου μέχρι τις αρχές Οκτώβρη (εξαρτάται από τις 

βροχοπτώσεις).  

Περίπου 70 χλμ μακριά από το Γκιλτζίτ θα σταματήσουμε 

σε ένα σημείο πραγματικά μοναδικό, όσο και 

προνομιακό: πρόκειται για το μοναδικό μέρος από όπου 

μπορούμε να ατενίσουμε ταυτόχρονα τα Ιμαλάια, το 

Καρακορούμ (Karakorum) και το Χιντουκούς 

(Hindukush)! Και όχι μόνο αυτό, αλλά θα δούμε και την 

εντυπωσιακή συμβολή των ποταμών Ινδού (Indus River) 

και Γκιλτζίτ (Gilgit River)! Θα κάνουμε μια ακόμα στάση 

στο Πέρασμα Μπαμπουσάρ και θα κατηφορίσουμε 

προς τη λίμνη Laloosar και τη πόλη Batakundi. 

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Ναράν. 

Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα: ΝΑΡΑΝ – ΑΡΧΑΙΑ ΤΑΞΙΛΑ – ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ  

Μετά το πρωινό μας, παίρνουμε τον αυτοκινητόδρομο 

Χαζάρα και μέσα από μια γραφική διαδρομή 

επιστρέφουμε στο Ισλαμαμπάντ. Καθοδόν θα κάνουμε 

Πασσού 

Ναράν 

Γκιλτζίτ 

Αρχαία Τάξιλα 



 

 
 

  μία στάση για περιήγηση στα Τάξιλα (Taxila), την αρχαία 

πόλη στην κοιλάδα του Ινδού, που έφερε στο φως η 

αρχαιολογική σκαπάνη στις αρχές του περασμένου 

αιώνα. Τα Τάξιλα αναφέρονται ήδη στην εκστρατεία του 

Μεγάλου Αλεξάνδρου προς  την Ινδία, ενώ στους 

επόμενους αιώνες υπήρξαν ένας αληθινός παράδεισος 

για τους βουδιστές. Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 

της UNESCO από το 1980, τα ερείπια της αρχαίας πολιτείας 

είναι γεμάτα από αρχαιοελληνικά ευρήματα, βουδιστικές 

μονές και στούπες, με την ιστορία της να εκτείνεται σε μια 

διάρκεια χιλίων ετών. Εκτός από τον αρχαιολογικό χώρο, 

θα επισκεφτούμε επίσης το μουσείο της Τάξιλα, τα ερείπια 

της πόλης Bhir Mound, τη στούπα Dharmarajika, καθώς 

και τα ερείπια της αρχαίας Ελληνοβακτριανής πόλης 

Sirkap. Το μουσείο κατασκευάστηκε τη δεκαετία 1918-1928 

σε Βικτωριανό στιλ και διαθέτει πάνω από 4.000 εκθέματα. 

Συνεχίζουμε προς Ισλαμαμπάντ. Άφιξη και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας, δείπνο σε κοντινό εστιατόριο. 

Διανυκτέρευση. 

 

14η ημέρα: ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ – ΛΑΧΟΡΗ: Κήποι Σαλιμάρ και 

Γουαγκάχ 

Ξεκινάμε το πρωί για Λαχόρη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη 

του Πακιστάν, με πληθυσμό πάνω από 8 εκατομμύρια. Η 

Λαχόρη (Lahore), η οποία ονομάζεται και Πόλη των 

Κήπων, αποτέλεσε πρωτεύουσα δύο δυναστειών, 

Μογγόλων και Σιχ, ενώ έπαιξε σημαίνοντα ρόλο και κατά 

τη διάρκεια της βρετανικής κυριαρχίας του Παντζάμπ.  

Άφιξη στη πόλη, μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας, και πάμε για την πρώτη μας γνωριμία με 

αυτή την ιστορική πόλη. Πρώτος μας σταθμός οι 

ξακουστοί Κήποι Σαλιμάρ (Shalimar), που 

κατασκευάστηκαν το 1647 από τον αυτοκράτορα Σαχ 

Τζαχάν και αποτελούν Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της UNESCO. Είναι το απόλυτο μέρος για 

όποιον θέλει να περάσει μερικές ώρες χαλάρωσης και 

ηρεμίας, καθώς κατασκευάστηκαν με σκοπό να 

δημιουργηθεί η αίσθηση μιας επίγειας αρμονίας, στην 

οποία οι άνθρωποι συνυπάρχουν σε τέλεια αρμονία με 

όλα τα στοιχεία της φύσης. 

Λίγο πριν τη δύση του ηλίου θα βρεθούμε στα σύνορα με 

την Ινδία, στην περιοχή Γουαγκάχ (Wagah), για να 

απολαύσουμε την εντυπωσιακή τελετή υποστολής των 

σημαιών από τους πανύψηλους άνδρες με τις 

χαρακτηριστικές, μεγαλόπρεπες στολές τους που γίνεται 

ταυτόχρονα και στις δυο χώρες από το 1959, ενώ 

συνήθως κόσμος είναι μαζεμένος και στις δυο πλευρές 

φωνάζοντας πατριωτικά συνθήματα.  

Επιστροφή στη Λαχόρη. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 

διανυκτέρευση.  

 

Sirkap 

Κήποι Σαλιμάρ 

Λαχόρη 

Φρούριο Λαχόρης 



 

 
 

 

  

15η ημέρα: ΛΑΧΟΡΗ: Ξενάγηση στη πόλη 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, η μέρα είναι 

αφιερωμένη εξολοκλήρου στη Λαχόρη. Η πόλη διαθέτει 

μια αξιοσημείωτη συλλογή πολλών ιστορικών και 

πολιτιστικών μνημείων.  

Η ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Μουσείο της 

Λαχόρης, το οποίο ιδρύθηκε από τους Βρετανούς το 

1864-1865, και περιλαμβάνει μια εκτενή συλλογή με 

αντικείμενα από τις δυο μεγάλες δυναστείες που 

βασίλευσαν στη περιοχή, απομεινάρια του πολιτισμού της 

Κοιλάδας του Ινδού, καθώς και έργα τέχνης τύπου 

Gandhara, ενός στιλ που συνδυάζει την ερχαιοελληνική 

τέχνη με τον Βουδισμό. Σειρά έχει το Τζαμί Μπαντσάχι, το 

οποίο παραγγέλθηκε από τον αυτοκράτορα Aurangzeb 

το 1671 και η κατασκευή του κράτησε δυο χρόνια, μέχρι το 

1673, ενώ θεωρείται ως ένα από τα μεγαλύτερα τζαμιά 

στον κόσμο! Έπειτα, επισκεπτόμαστε το οχυρό της 

Λαχόρης, το οποίο κατασκευάστηκε από τον Μογγόλο 

αυτοκράτορα Ακμπάρ την περίοδο 1556-1605 πάνω στα 

ερείπια ενός αρχαίου οχυρού και πλέον αποτελεί μνημείο 

της UNESCO. 

Το απόγευμα θα επισκεφτούμε το Τζαμί Ουαζίρ Κχαν που 

χτίστηκε τον 17ο αιώνα από τον σεΐχη Alim-ud-Din Ansari, 

και έπειτα το διάσημο Σάχι Χαμάμ, το βασιλικό λουτρό που 

ανακαινίστηκε πρόσφατα και μάλιστα βραβεύτηκε για την 

εξαιρετική αποκατάσταση. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο 

για ολιγόωρη ξεκούραση και μετά θα πάμε για ψώνια στη 

διάσημη αγορά Anarkali η οποία πήρε το όνομά της από 

ένα όμορφο κορίτσι που χόρευε τραβώντας έτσι τη 

προσοχή του πρίγκιπα Σαλίμ, ενός από τους γιούς του 

Μογγόλου αυτοκράτορα Ακμπάρ. Τέλος, θα 

μεταφερθούμε μέχρι τον δρόμο Φορτ, γνωστό για τα 

εστιατόριά του, για ένα πλούσιο δείπνο με παραδοσιακά 

φαγητά. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

16η ημέρα: ΛΑΧΟΡΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  

Νωρίς το πρωί θα μεταβούμε στο διεθνές αεροδρόμιο του 

της Λαχόρης, για να επιβιβαστούμε στη πτήση 

επιστροφής μας που θα μας φέρει πίσω στη πατρίδα. 

Άφιξη αυθημερόν σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα. 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 

καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς 

ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις 

επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 

Τζαμί Μπαντσάχι 

Λαχόρη 

Τζαμία Ουαζίρ Κχαν 

Λαχόρη 



 

 
 

 

 

 ** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 17.08 - 16 ΗΜΕΡΕΣ 

3.099 €  
3.319 €  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.139 €  
Με τους φόρους  

Επιβάρυνση μονόκλινου: +  890 € 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

 H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα 

και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό.  

➢ Επιλεγμένα πολύ καλά ξενοδοχεία και 

καταλύματα, τα καλύτερα διαθέσιμα στην κάθε 

περιοχή. Οι τουριστικές υποδομές στο βόρειο 

Πακιστάν δεν είναι ιδιαίτερα ανεπτυγμένες και ο 

ταξιδιώτης πρέπει να αναμένει καταλύματα με 

βασικές ανέσεις, παρόλο που προσπαθούμε να 

επιλέξουμε τα καλύτερα διαθέσιμα.  

➢ Πλήρης διατροφή καθημερινά. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός ξεναγός.  

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός.   

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  

➢ Βίζα Πακιστάν 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 

κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 

επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει).  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 

εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε 

πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 

ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την 

κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων: 790 €  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι το 

διαβατήριό σας ΔΕΝ φέρει σφραγίδα του 

Ισραήλ. Σε αυτή την περίπτωση δεν θα σας 

επιτραπεί η είσοδος στο Πακιστάν. 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα €1.000.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

IBAN: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

IBAN: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

IBAN: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

IBAN: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο 

φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα 
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 


